PROTOKÓŁ NR /16 Z POSIEDZENIA KOMISJI BUDŻETU I FINANSÓW, 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 2 WRZEŚNIA 2016 ROKU

PROTOKÓŁ NR 21/16
Z POSIEDZENIA KOMISJI BUDŻETU I FINANSÓW,

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 2 WRZEŚNIA 2016 ROKU

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów radny Adam Morawiec powitał przybyłych 
na posiedzenie Komisji radnych i gości. Na podstawie listy obecności (załącznik nr 1) stwierdził prawomocność obrad. Następnie zapoznał obecnych z porządkiem obrad:

1. wnioski do budżetu Powiatu Tarnogórskiego na 2017 rok,

2. sprawy bieżące.

Przewodniczący Komisji przystąpił do realizacji powyższego porządku obrad.
Ad. 1

Przewodniczący Komisji zapoznał radnych z wnioskami do budżetu Powiatu na 2017 rok złożonymi przez sołectwo Świętoszowice Gmina Zbrosławice i Radę Dzielnicy Stare Tarnowice oraz zaproponował, aby powyższe wnioski przekazać do Zarządu Powiatu Tarnogórskiego bez rozpatrzenia przez Komisję.

Komisja w głosowaniu: 5 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się” przyjęła propozycję Przewodniczącego Komisji.
Przewodniczący Komisji zaproponował, aby każdy wniosek z osobna został poddany głosowaniu.

I. wnioski Komisji ds. Bezpieczeństwa i Ochrony Porządku Prawnego:

1. Środki finansowe stanowiące dochody własne Powiatu dla Policji z przeznaczeniem 
na rekompensaty dla policjantów podejmujących służbę nad jeziorem Chechło – Nakło Śląskie oraz Kalety Zielona w sezonie letnim 2017 roku w wymiarze przekraczającym normę określoną w art. 33 ust. 2 ustawy o Policji – 17.000,00 zł.
Komisja w głosowaniu: 4 głosy „za”, 1 głos „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się” przyjęła wniosek.
2. Środki finansowe na zakup paliwa do radiowozów patrolujących jezioro Chechło-Nakło Śląskie – 1.200,00 zł.
Komisja w głosowaniu: 4 głosy „za”, 1 głos „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się” przyjęła wniosek.
3. Środki finansowe na zatrudnienie ratowników w sezonie letnim 2017 roku na czas wakacji 
na kąpieliskach znajdujących się na terenie powiatu tarnogórskiego – 5.000,00 zł.
Komisja w głosowaniu: 5 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 1 głos „wstrzymujący się” przyjęła wniosek.
4. Środki finansowe na zakup nagród rzeczowych oraz zorganizowanie Powiatowych Eliminacji Ogólnopolskiego Konkursu Plastycznego dla dzieci i młodzieży organizowanego rok rocznie przez Komendę Powiatową Państwowej Straży Pożarnej w Tarnowskich Górach – 800,00 zł.
Komisja w głosowaniu: 5 głosów „za”, 1 głos „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się” przyjęła wniosek.
5. Opracowanie dokumentacji projektowej związanej z remontem wiaduktu na ul. Nakielskiej 
w Tarnowskich Górach – 100 000,00 zł.

Komisja w głosowaniu: 0 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 6 głosów „wstrzymujących się” odrzuciła wniosek.

6. Oznakowania poziome i pionowe dróg powiatowych – 100.000,00 zł.
Komisja w głosowaniu: 4 głosy „za”, 0 głosów „przeciw”, 2 głosy „wstrzymujące się” przyjęła wniosek.
II. wnioski Komisji ds. Infrastruktury i  Środowiska:

1. Budowa zaplecza sanitarno – szatniowego przy Powiatowym Młodzieżowym Dom Kultury 
im. H. Jordana w Tarnowskich Górach – 300 000 zł.

Komisja w głosowaniu: 5 głosów „za”, 1 głos „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się” przyjęła wniosek.
2. Dokończenie przebudowy ul. Z. Nałkowskiej w Radzionkowie.

Komisja w głosowaniu: 5 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 1 głos „wstrzymujący się” przyjęła wniosek.
3. Rozpoczęcie budowy ciągu pieszo-rowerowego na odcinku Radzionków – Tarnowskie Góry (Bobrowniki Śląskie).

Komisja w głosowaniu: 5 głosów „za”, 1 głos „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się” przyjęła wniosek.
4. Wycinka 3 drzew przy ul. Danieleckiej w Radzionkowie i poszerzenie chodnika (budowa chodnika od ul. Danieleckiej do granicy powiatu w ciągu ul. Długiej na odcinku 173 mb.).

Komisja w głosowaniu: 6 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się” przyjęła wniosek.
5. Poszerzenie pasów lewoskrętów na skrzyżowaniach ulic:

1) w Tarnowskich Górach:

a) Bytomska – Kopernika,

b) Bytomska – Słoneczników,

c) Opolska – Opatowicka,

2) w Radzionkowie:

a) Sikorskiego – Skotnicka,

b) Nałkowskiej – Szybowa.

Komisja w głosowaniu: 5 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 1 głos „wstrzymujący się” przyjęła wniosek.
6. Wydłużenie ul. św. Wojciecha w Radzionkowie w kierunku wiaduktu nad linią kolejową 
i połączenie tej drogi z drogą wojewódzką 911, w sytuacji awaryjnej ruch samochodowy odbywałby się pod wiaduktem.

Komisja w głosowaniu: 3 głosy „za”, 0 głosów „przeciw”, 3 głosy „wstrzymujące się” przyjęła wniosek.
7. Przebudowa ul. Dworcowej w Miasteczku Śląskim od dworca kolejowego do posesji nr 38.

Komisja w głosowaniu: 3 głosy „za”, 0 głosów „przeciw”, 3 głosy „wstrzymujące się” przyjęła wniosek.
8. Wykonanie nakładki asfaltowej na ul. św. Marka w Miasteczku Śląskim – Żyglinie.

Komisja w głosowaniu: 3 głosy „za”, 0 głosów „przeciw”, 3 głosy „wstrzymujące się” przyjęła wniosek.
9. Budowa chodnika przy drodze powiatowej Kalety – Drutarnia do Koszęcina na długości 
od ronda do ul. Rzecznej.

Komisja w głosowaniu: 3 głosy „za”, 0 głosów „przeciw”, 3 głosy „wstrzymujące się” przyjęła wniosek.
10. Zabezpieczenie jak największej możliwej kwoty środków w budżecie Powiatu na infrastrukturę drogową.

Komisja w głosowaniu: 3 głosy „za”, 0 głosów „przeciw”, 2 głosy „wstrzymujące się” przyjęła wniosek. 1 radny nie głosował.
11. Zintensyfikowanie działań w celu zwiększenia środków na drogi w Regionalnym Programie Operacyjnym z przeznaczeniem na drogi powiatowe.
Komisja w głosowaniu: 2 głosy „za”, 1 głos „przeciw”, 2 głosy „wstrzymujące się” przyjęła wniosek. 1 radny nie głosował.
12. Zabezpieczenie środków finansowych na prace remontowe związane z remontem wiaduktu 
w ciągu ul. Nakielskiej w Tarnowskich Górach (nad torami kolejowymi).

Komisja w głosowaniu: 0 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 6 głosów „wstrzymujących się” odrzuciła wniosek.

III. Wniosek radnego Adama Barona

1. Kompleksowe rozwiązanie problemu komunikacji pieszo – rowerowej na drodze powiatowej przy ul. Parkowej w Świerklańcu od parku do Piekar Śląskich (Kozłowa Góra).

Komisja w głosowaniu: 3 głosy „za”, 0 głosów „przeciw”, 3 głosy „wstrzymujące się” przyjęła wniosek.
IV. Wniosek radnego Jarosława Czapli

1. Dokończenie budowy chodnika wzdłuż drogi powiatowej w miejscowości Zendek (wykonanie projektu budowy i pozyskanie potrzebnych pozwoleń i uzgodnień oraz wykonanie odcinka chodnika) – 100.000,00 zł.

Komisja w głosowaniu: 4 głosy „za”, 0 głosów „przeciw”, 2 głosy „wstrzymujące się” przyjęła wniosek.
V. Wniosek radnego Kazimierz Gwoździa

1. Remont chodnika w ciągu ul. św. Wojciecha od nr 57 do nr 119.

Komisja w głosowaniu: 6 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się” przyjęła wniosek.
VI. Wnioski radnego Józefa Korpaka

1. Budowa zaplecza sanitarno – szatniowego przy Powiatowym Młodzieżowym Dom Kultury 
im. H. Jordana w Tarnowskich Górach – 300 000 zł.
Komisja uznała, że zadanie zostało ujęte we wnioskach złożonych przez Komisję 
ds. Infrastruktury i Środowiska.
2. Dokończenie przebudowy ul. Z. Nałkowskiej w Radzionkowie.
Komisja uznała, że zadanie zostało ujęte we wnioskach złożonych przez Komisję 
ds. Infrastruktury i Środowiska.
3. Rozpoczęcie budowy ciągu pieszo-rowerowego na odcinku Radzionków – Tarnowskie Góry (Bobrowniki Śląskie). Jest opracowana dokumentacja techniczna.
Komisja uznała, że zadanie zostało ujęte we wnioskach złożonych przez Komisję 
ds. Infrastruktury i Środowiska.
4. Wycinka 3 drzew przy ul. Danieleckiej w Radzionkowie i poszerzenie chodnika (budowa chodnika od ul. Danieleckiej do granicy powiatu w ciągu ul. Długiej na odcinku 173 mb.).
Komisja uznała, że zadanie zostało ujęte we wnioskach złożonych przez Komisję 
ds. Infrastruktury i Środowiska.
5. Budowa boiska wielofunkcyjnego pomiędzy Zespołem Szkół Chemiczno – Medycznych 
i Ogólnokształcących a I LO im. S. Sempołowskiej w Tarnowskich Górach.
Komisja w głosowaniu: 4 głosy „za”, 0 głosów „przeciw”, 1 głos „wstrzymujący się” przyjęła wniosek.
6. Poszerzenie pasów lewoskrętów na skrzyżowaniach ulic:

1) w Tarnowskich Górach:

a) Bytomska – Kopernika,
b) Bytomska – Słoneczników,
c) Opolska – Opatowicka,

2) w Radzionkowie:

a) Sikorskiego – Skotnicka,
b) Nałkowskiej – Szybowa.

Komisja uznała, że zadanie zostało ujęte we wnioskach złożonych przez Komisję 
ds. Infrastruktury i Środowiska.
7. Wydłużenie ul. św. Wojciecha w Radzionkowie w kierunku wiaduktu nad linią kolejową 
i połączenie tej drogi z drogą wojewódzką 911, w sytuacji awaryjnej ruch samochodowy odbywałby się pod wiaduktem.
Komisja uznała, że zadanie zostało ujęte we wnioskach złożonych przez Komisję 
ds. Infrastruktury i Środowiska.
8. Budowa dwóch zatok autobusowych w ciągu ul. Kużaja w Radzionkowie-Rojcy – realizacja zadania w trakcie realizacji przez Gminę Radzionków Programu Rewitalizacji.
Komisja w głosowaniu: 4 głosy „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się” przyjęła wniosek. 1 radny nie głosował.
VII. Wnioski radnej Krystyny Kosmali

Zadania inwestycyjne:

1. Dokończenie budowy chodnika przy ul. Parkowej w Świerklańcu na odcinku od posesji nr 26 do granicy z miastem Piekary Śląskie (fragment drogi powiatowej nr 3245S).

Komisja w głosowaniu: 5 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się” przyjęła wniosek.
2. Budowa ciągu pieszo – rowerowego przy drodze powiatowej nr 3200S (ul. Jana III Sobieskiego w Tąpkowicach do ul. Wyzwolenia w Ossach).

Komisja w głosowaniu: 4 głosy „za”, 0 głosów „przeciw”, 1 głos „wstrzymujący się” przyjęła wniosek.
3. Budowa ciągu pieszo – rowerowego w Ożarowicach na odcinku tzw. „Nowodworcowej” 
od skrzyżowania z ul. Szczotki do skrzyżowania z ul. Podłączną (fragment drogi powiatowej 
nr 3210S Brynica – Przesieki – Zendek).

Komisja w głosowaniu: 4 głosy „za”, 0 głosów „przeciw”, 1 głos „wstrzymujący się” przyjęła wniosek.
4. Budowa drogi powiatowej nr 3210S Brynica – Przesieki – Zendek.

Komisja w głosowaniu: 3 głosy „za”, 0 głosów „przeciw”, 2 głosy „wstrzymujące się” przyjęła wniosek.

Zadania bieżące:

5. Wykonanie oznakowania poziomego, w tym przede wszystkim przejść dla pieszych w pobliżu szkół i placówek oświatowych oraz przystanków komunikacji publicznej jak również wyznaczenie osi i krawędzi jezdni przynajmniej na wlotach wszystkich skrzyżowań z drogami powiatowymi oraz z miejscach potencjalnie niebezpiecznych.

Komisja uznała, że zadanie zostało ujęte we wnioskach złożonych przez Komisję 
ds. Bezpieczeństwa i Ochrony Porządku Prawnego.
6. Bezzwłoczne usuwanie zagrożeń dla bezpieczeństwa ruchu drogowego szczególnie w postaci ubytków i wyrw w jezdniach oraz wykonywanie bieżących remontów nawierzchni dróg powiatowych.
Komisja w głosowaniu: 5 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się” przyjęła wniosek.
VIII. Wniosek radnego Stanisława Kowolika

1. Przebudowa skrzyżowania ulic Janasa, Starotarnowickiej i Sielanka w Tarnowskich Górach.

Komisja w głosowaniu: 3 głosy „za”, 0 głosów „przeciw”, 2 głosy „wstrzymujące się” przyjęła wniosek.

IX. Wnioski radnego Marcina Parysa

1. Realizacja zadania II Etap – „Budowa kanalizacji sanitarnej w miejscowości Kalety Kuczów 
i Miotek wraz z odwodnieniem drogi powiatowej nr 3248S – Poprawa infrastruktury drogowej oraz komfortu podróżowania”.

Komisja w głosowaniu: 2 głosy „za”, 2 głosy „przeciw”, 1 głos „wstrzymujący się” odrzuciła wniosek.
2. Remont nawierzchni ul. Koszęcińska w Kaletach, tj. droga powiatowa nr 3250S – łącząca powiat tarnogórski z powiatem lublinieckim.
Komisja w głosowaniu: 1 głos „za”, 0 głosów „przeciw”, 4 głosy „wstrzymujące się” przyjęła wniosek.
3. Budowa chodnika przy ul. Koszęcińskiej w Kaletach, tj. droga powiatowa nr 3250S – łącząca powiat tarnogórski z powiatem lublinieckim.

Komisja uznała, że zadanie zostało ujęte we wnioskach złożonych przez Komisję 
ds. Infrastruktury i Środowiska.
4. Remont mostu w ul. ks. Drozdka w Kaletach, tj. droga powiatowa nr 3252S.
Komisja w głosowaniu: 5 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się” przyjęła wniosek.
5. Remont mostu w ul. Stawowej w Kaletach Zielona, tj. droga powiatowa 2335S. Zadanie posiada dokumentację projektową.
Komisja w głosowaniu: 1 głos „za”, 0 głosów „przeciw”, 4 głosy „wstrzymujące się” przyjęła wniosek.
6. Zwiększenie środków konkursowych na zlecanie zadań z zakresu kultury fizycznej i sportu oraz na krzewienie działalności kulturalnej instytucji i organizacji na terenie powiatu. Działalność sportowa 150 000,00 zł, działalność kulturalna 150 000,00 zł.
Komisja w głosowaniu: 2 głosy „za”, 0 głosów „przeciw”, 3 głosy „wstrzymujące się” przyjęła wniosek.
7. Wykonanie chodnika i przejścia dla pieszych pomiędzy ul. Sienkiewicza i Wolności w Kaletach Jędrysku na wysokości pl. Zjednoczenia.

Komisja w głosowaniu: 3 głosy „za”, 0 głosów „przeciw”, 2 głosy „wstrzymujące się” przyjęła wniosek.
X. Wnioski radnego Jarosława Ślepaczuka

1. Remont chodnika przy ul. Sienkiewicza od skrzyżowania z ul. Bohaterów Monte Cassino 
do noclegowni w Tarnowskich Górach.

Komisja w głosowaniu: 4 głosy „za”, 0 głosów „przeciw”, 1 głos „wstrzymujący się” przyjęła wniosek.
2. Wymiana okien w sali gimnastycznej przy Zespole Szkół Architektoniczno – Budowlanych 
w Tarnowskich Górach.

Komisja w głosowaniu: 2 głosy „za”, 2 głosy „przeciw”, 1 głos „wstrzymujący się” odrzuciła wniosek.
3. Remont nakładki przy ul. Repeckiej w Tarnowskich Górach – kontynuacja.

Komisja w głosowaniu: 4 głosy „za”, 0 głosów „przeciw”, 1 głos „wstrzymujący się” przyjęła wniosek.
4. Remont chodnika przy ul. Legionów w Tarnowskich Górach – fragment.

Komisja w głosowaniu: 5 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się” przyjęła wniosek.
5. Opracowanie dokumentacji technicznej na budowę kotłowni c.o. dla DPS Miedary.

Komisja w głosowaniu: 1 głos „za”, 1 głos „przeciw”, 3 głosy „wstrzymujące się” odrzuciła wniosek.
6. Wsparcie finansowe dla projektów podejmowanych przez Stowarzyszenie Miłośników Ziemi Tarnogórskiej w zakresie związanym z wpisaniem na listę UNESCO.

Komisja w głosowaniu: 5 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się” przyjęła wniosek.
XI. Wnioski radnego Stanisława Wieczorka

1. Przebudowa ul. Dworcowej w Miasteczku Śląskim od dworca kolejowego do posesji nr 38.
Komisja uznała, że zadanie zostało ujęte we wnioskach złożonych przez Komisję 
ds. Infrastruktury i Środowiska.
2. Wykonanie nakładki asfaltowej na ul. św. Marka w Miasteczku Śląskim – Żyglinie.
Komisja uznała, że zadanie zostało ujęte we wnioskach złożonych przez Komisję 
ds. Infrastruktury i Środowiska.

XII. Wniosek radnej Krystyny Trzęsiok

1. Budowa chodnika przy ul. Tarnogórskiej w Kamieńcu na odcinku od stawu do parku.
Komisja w głosowaniu: 3 głosy „za”, 0 głosów „przeciw”, 1 głos „wstrzymujący się” przyjęła wniosek.
Ad. 2

Przewodniczący Komisji poinformował, że następne posiedzenie komisji odbędzie się w dniu 
26 września 2016 roku o godz. 13:00.
Radny Józef Korpak zgłosił wniosek do Zarządu Powiatu o przekazanie prognozy dochodów na 2017 rok w myśl § 2 pkt 3 uchwały nr IX/82/2015 Rady Powiatu Tarnogórskiego w terminie do dnia 
9 września 2016 roku członkom Komisji Budżetu i Finansów.

Komisja w głosowaniu: 4 głosy „za”, 0 głosów „przeciw”, 1 głos „wstrzymujący się” przyjęła powyższy wniosek.
Porządek posiedzenia Komisji został wyczerpany. Na tym zakończono posiedzenie Komisji.
Przewodniczący
Komisji Budżetu i Finansów

(–) Adam Morawiec
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